
令和３年７月 21 日 

保護者の皆様 

練馬区立大泉学園緑小学校 

校長 鈴木 英明 

“香りについて”のアンケートより 

日頃より、本校の教育活動へのご理解ご協力を賜り、ありがとうございます。 

今、「香料」や「添加剤」によって、アレルギー症状を訴えている人がいます。本校にも洗濯洗剤や柔軟剤の

香り、それらに含まれる化学物質により、長期に渡って欠席を余儀なくされている児童がいます。 

本校の実態を把握するために、６月中旬に実施した全校児童対象に行った“香りについて”（洋服の洗剤

や柔軟剤の香りについて）のアンケート結果をお知らせいたします。 

洋服に付いた洗剤や柔軟剤の香りについて、普段感じていることを教えてください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 友達の洋服の洗剤や柔軟剤の 

香りが、気になることはありま

すか。 

いいえ

88%

はい

12%

２ 給食の白衣の香りが、 

気になることはありますか。 

いいえ

89%

はい

11%

３ その香りを嫌だな（不快だな）

と思うことがありますか。 

全く67%

あまり17%

時々14%

いつも2% 全く思わない

あまり思わない

時々思う

いつも思う

４ 「香り」によって、体の調子が悪

くなったことがありますか。 

いいえ

85%

はい

15%

５ 問い４で「はい」と答えた人に聞きます。体の症状で、当 

てはまるもの全てに、チェックを入れてください。 

（複数回答可） 

34

65

6

7

5

12

45

11

頭が痛くなる

気持ちが悪くなる

咳が出る

くしゃみが出る

鼻水が出る

お腹が痛くなる

涙が出る

めまいがする
（人数） 

アンケートの結果から 
・全児童の 16％の児童が、人の衣服に付いた洗剤や柔軟剤の香りに不快感を示し、「気持ちが悪

くなる」「頭が痛くなる」「涙が出る」等、様々な体調不良を感じていることが分かりました。 

・また、一人の児童が複数の症状を抱えている実態も見えてきました。 

保護者の皆様へのお願い 

・お子さんが毎日身に付けている、洋服・体育着・給食の白衣などの洗濯洗剤や柔軟剤は、極力

香りを押さえたもの、または柔軟剤を使用しないなどのご配慮をいただけると助かります。 

・子供たちの健康のために、ご理解ご協力をお願いします。 


